

# **JEGYZŐKÖNYV**

**Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

**2020. július 28. napján  
megtartott**

**soros NYÍLT üléséről**

## TARTALOMJEGYZÉK

Határozat száma	Tárgya	Oldal-szám
23/2020. (VII.28.)	Napirend	2.
24/2020. (VII.28.)	Beszámoló Nagytőke Község 2019. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról	4.
	Tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, tárgyalásokról	4.
25/2020. (VII.28.)	Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról	5.
<b>5/2020. (VIII.03.) RENDELET</b>	<b>Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 9/2013. (V.28.) önkormányzati rendelet módosításáról</b>	<b>6.</b>

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Községházán 2020. július 28. napján megtartott nyílt üléséről.

<b><u>Jelen voltak:</u></b> Szénászký Zsolt	polgármester
Kis Nándor	alpolgármester
Hercz András	képviselő
Dr. Máthé-Magyar Csaba	képviselő
Staberecz Zsoltné	képviselő

### **A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről jelen voltak:**

Dr. Sztantics Csaba	jegyző
Labádi-Fébert Andrea	mb. irodavezető
Szabóné Vérten Anita	jegyzőkönyvvezető

### **További meghívott:**

Balogh-Szabó Imre	rendőrkapitány
-------------------	----------------

### **Szénászký Zsolt:**

Köszöntötte a megjelent képviselőket, meghívottakat a Képviselő-testület ülésén. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 tagja jelen van. A határozatképes ülést megnyitotta. Javasolta, hogy a Képviselő-testület a munkáját a meghívóban közölt napirend szerint végezze. Megkérdezte van-e javaslat a napirendhez?

### **Kis Nándor:**

Javasolta, hogy a 3. számmal jelzett előterjesztés elsőként tárgyalják.

### **Szénászký Zsolt:**

Kérte a képviselőket, aki egyetért azzal, hogy a 3. számú előterjesztést elsőként tárgyalják, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a javaslatot elfogadta.

### **Szénászký Zsolt:**

Kérte a képviselőket, aki a módosított napirendet elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el.

23/2020. (VII.28.)

**Tárgy: Napirend**

## HATÁROZAT

Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

- 1.) Beszámoló Nagytőke Község 2019. évi közbiztonságának helyzetéről
- 2.) Tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, tárgyalásokról
- 3.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
- 4.) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 9/2013. (V.28.) önkormányzati rendelet módosítása
- 5.) Egyéb előterjesztések

### **1.) Beszámoló Nagytőke Község 2019. évi közbiztonságának helyzetéről**

#### **Szénászkzy Zsolt:**

Felkérte Balogh-Szabó Imre rendőrkapitányt, hogy a község 2019. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolóját tartsa meg.

#### **Balogh-Szabó Imre rendőrkapitány:**

A rendőrségi törvény 14.§-a rendelkezik arról, hogy évente egy alkalommal a rendőrkapitányság illetékességi területéhez tartozó önkormányzatok számára az előző év közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről beszámolót kell készíteni. A rendőrség szerteágazó munkát végez, sok információt, adatot gyűjtenek egy-egy ügy vonatkozásában. A településen az év 365 napján szavatolták a biztonságot. Próbálták úgy szervezni a szolgálatot, hogy egy-egy időintervallumban legyen rendőri jelenlét a községben.

A rendészet vonatkozásában elmondta, hogy nemcsak a körzeti megbízottak teljesítettek szolgálatot, hanem időnként a szentesi polgárőrök is.

Az elmúlt évben 4 ismertté vált jogsértéssel volt dolguk. Ugyanolyan biztonságot próbálnak biztosítani a kis településeken is, mint Szentesen. 10 év alatt a 2400-2500 bűncselekmény száma 300 deliktumra csökkent, amely óriási előrelépést jelent.

Nem tudtak pozitív eredményt elérni a balesetek számának csökkentésében, 10 év alatt nem javult a helyzet. Összességében 70-80 személyi sérüléssel járó közúti közlekedési baleset történik, tavaly 1 halálos kimenetelű baleset volt. A rendőri szakmaiságon túl önszép szemléletváltásra lenne szükség ahhoz, hogy a közlekedési helyzet javulásában előrelépés mutakozzon. Ebben nagy szerepet játszik az is, hogy a társadalom egyre mobilabb. Az elmúlt évben Szentesen több mint 800-zal nőtt a személygépkocsik száma, ez összesen 14.000 járművet jelent, amelyhez hozzájön a kapitányság illetékességi területén átmenő forgalom. Látható, hogy a járműpark nagyságrendekkel nőtt, de az úthálózat mennyisége és minősége nem változott.

Amióta Szentesen megépültek a kerékpárutak, jelentősen csökkent a kerékpárosok sérelmére elkövetett cselekmények száma.

A körforgalmak nagy kihívást jelentenek mindenki számára.

Fontos a megelőzés. Az elmúlt évben fokozták a preventív tevékenységüket, önálló előadó látja el ezt a feladatkört. A bűncselekményszám csökkenéséhez, a baleseti szám stagnálásához hozzájárult az, hogy igyekeztek minden korosztályt megszólítani. Prevenció tekintetében jelen vannak az óvodákban, az általános- és középiskolákban is, de az időseknek is tájékoztatást nyújtanak. A felkéréseknek próbálnak eleget tenni, pl. Műszakiak Napján, falunapokon való részvétellel.

A kapitányság tavalyi szakmai munkáját az objektív mutatók alapján a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság kivételesen értékelte. A Belügyminisztérium minden évben az önkormányzatoktól véleményt kér a rendőrség munkájáról, tevékenységéről, amely az elmúlt évben az önkormányzati választások miatt elmaradt.

A rendőrség számára kihívást jelent a migráció. A mai napon 47 határsértővel volt dolga a Csongrád-Csanád Megyei Rendőr-főkapitányságnak. A rendőri tevékenység határcentrikus lett.

**Kis Nándor:**

Megköszönte a részletes beszámolót. Nagytökén a közbiztonság megfelelő. A falunapon is tapasztalták, hogy a rendőrség és a polgárőrség hatékonyan teljesített szolgálatot még az éjszakai órákban is.

Tájékoztatásul elmondta, hogy folyamatban van az önálló polgárőrség szervezése.

A 45-ös utat átkötő felújított út forgalma a felújítás óta megsokszorozódott. Ha a vasúttól jönnek a 45-ös felől, már a lakott területet jelző tábla látható. Ezen a szakaszon a közlekedők nem veszik figyelembe a lakott területet és a sebességhatárt nem tartják be. Erre valamilyen megoldást kellene találni. Próbált már lépéseket tenni, pl. fekvőrendőr kihelyezésére.

**Balogh-Szabó Imre:**

Nem elég a közlekedési tábla kihelyezése, a tábla hatályának érvényt kell szerezni.. Azt tudja ajánlani, hogy ide is terveznek egy sebességmérési pontot. A kollégák kijönnek erre az útra és elkezdnek sebességet mérni. A gyorsajtás az egyik balesetet előidéző ok, igyekeznek lassítani a forgalmat. Egy sziget megépítése se lenne rossz elképzelés, amely fizikálisan gátná a gyorsajtást, de az is csak rövid távra lassítaná le a forgalmat.

**Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

A kapitány úr mivel magyarázza azt, hogy civilizáltabb országokban, pl. Németországban autópályán lehet 340 km/h-s sebességgel menni? A KRESZ szabályok az 1950-es években lettek megalkotva, de a forgalom és a gépjárművek összetétele fejlődött. Szentesen rengeteg körforgalom van, amelyet az idősek nem tudnak használni.

**Balogh-Szabó Imre:**

Sérti az elveit, hogy a XXI. században valamit korlátoznak a probléma megoldása helyett. Németországnak a II. világháború idején hosszabb autópályája volt, mint ma Magyarországnak. Ha lenne megfelelő úthálózat, akkor nagyobb sebességgel lehetne közlekedni. Véleménye szerint, ha 3-4 sávú utak lennének, akkor sokkal kevesebb baleset lenne. Magyarországon nincs megfelelő úthálózat, megfelelő infrastruktúra, a nagyobb sebességgel való közlekedés esélytelen, ezért marad a korlátozás. Több jó minőségű utat, szervízutakat, kerékpárutakat kellene építeni. Az úthálózat fejlesztése nem követi a mobilizációt.

**Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

A rendőrség bünteti a gyorsajtókat. De mi van azokkal, akik a megengedettnél jóval lassabban haladnak? Feltartják a forgalmat és ezzel balesetveszélyt okoznak.

**Balogh-Szabó Imre:**

A lassabban közlekedőkre kivetett szankciókra a rendőrségnek nincs statisztikája. Összességében nem velük van a probléma.

**Dr. Máthé-Magyar Csaba:**

Véleménye szerint legalább annyira balesetveszélyes az, ha valaki lassan közlekedik.

**Hercz András:**

Visszatérve a megengedett sebesség növelésére vonatkozó felvetésre elmondta, hogy a magyarországi járműparkot, a gépjárművek korát nem lehet összehasonlítani a németországgal.

**Szénászkzy Zsolt:**

Kérte a képviselőket, aki a közbiztonságról szóló beszámolót elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület a beszámolót 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**24/2020. (VII.28.)**

**Tárgy: Beszámoló Nagytőke Község 2019. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**

### **HATÁROZAT**

- 1.) Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Nagytőke Község 2019. évi közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” szóló beszámolót, melyet elfogadott.
- 2.) A Képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezte ki a Szentesi Rendőrkapitányság személyi állományának a beszámolási időszakban végzett eredményes munkájáért.

A határozatról értesítést kap:

- 1./ Nagytőke Község Polgármestere
- 2./ Szentesi Rendőrkapitányság

## **2.) Tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, tárgyalásokról**

**Szénászkzy Zsolt:**

Az elmúlt ülés óta sok időt vett igénybe az elmúlt hétvégén megtartott falunap szervezése. A Molcza Kft. megtette az első lépéseket, bízik abban, hogy karácsonyra felépül a gyár. Az óvodafelújítás a héten befejeződik. Hétfőtől az óvodások a felújított óvodaépületbe fognak járni.

Az új pályázatok kiírásra kerültek, amelyekkel kapcsolatban egyeztetések folynak. Megállapította, hogy a tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangzott el. Kérte a képviselőket, aki a két ülés között történt eseményekről szóló tájékoztatót elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület a tájékoztatót 5 igen szavazattal elfogadta.

## **3.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Szénászkzy Zsolt:**

Az elmúlt képviselő-testületi ülésen döntöttek a BM-es útfelújítási pályázat benyújtásáról.

A pályázatot azért nem nyújtották be, mert a pályázat feltöltésekor derült ki, hogy a község az adóerőképesség tekintetében másik sávbesorolásba került, ami azt jelentette volna, hogy plusz 1,2-1,5 mFt-os önerőt kellett volna még biztosítani. Gyors döntést kellett hozni. Mivel nem látják pontosan az adóbevételek alakulását, ezért a pályázatot nem nyújtották be. Hibázott a tájékoztatás elmaradásával.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Nem polgármester úr hibázott. Igyekezett közreműködni az anyag elkészítésében, de nem rendelkezett kellő információkkal.

**Szénászkzy Zsolt:**

Kérte a képviselőket, aki a határozati javaslatot elfogadja, szavazzon.

A Képviselő-testület a beszámolót 5 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

**25/2020. (VII.28.)**

**Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról**

**HATÁROZAT**

Nagytöke Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót.

**Határozatról értesül:**

- 1./ Polgármester
- 2./ Jegyző
- 3./ Irattár

**4.) Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 9/2013. (V.28.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Dr. Sztantics Csaba:**

Bemutatta a Műszaki Iroda megbízott vezetőjét Labádi-Fébert Andreát.

**Labádi-Fébert Andrea:**

A vagyonrendelet módosítására egy telekalakítás miatt van szükség. A telekalakítás kapcsán a megosztás miatt néhány ingatlan felkerült a rendelet mellékletébe, néhány pedig törlésre került. A rendelet 1/A. és 3. sz. melléklete változik. Egyéb módosítást a rendelet-tervezet nem tartalmaz.

**Szénászkzy Zsolt:**

Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény nem hangozott el. Felhívta a figyelmet, hogy a rendelet módosítása minősített többséget igényel. Kérte a képviselőket, aki a rendelet módosítását támogatja, szavazzon.

A Képviselő-testület a rendelet módosítását 5 igen szavazattal elfogadta és megalkotta az alábbi rendeletet:

**Nagytőke Község Önkormányzata Képviselő-testülete  
5/2020. (VIII.03.) önkormányzati rendelete**

**az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól  
szóló 9/2013. (V.28.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

(A rendelet teljes szövegét az 1. sz. melléklet tartalmazza.)

## **5.) Egyéb előterjesztések**

### **Szénászkly Zsolt:**

Megállapította, hogy egyéb előterjesztés, indítvány nem volt, a megjelenést megköszönte és az ülést 13 óra 45 perckor bezárta.

K.m.f.



**Dr. Sztantics Csaba**  
jegyző



**Szénászkly Zsolt**  
polgármester